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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Μικροί μαθητές, μεγάλες οικολογικές ιδέες                                                                                           
σε σχολεία του Δήμου Ιστιαίας-Αιδηψού 

 

  Με χαμόγελα, δράση και πολλή ενέργεια, οι μαθητές του Νηπιαγωγείου & του 
Δημοτικού Σχολείου Ταξιάρχη Ιστιαίας και των Ωρεών, συμμετείχαν σε βιωματικές 
περιβαλλοντικές δράσεις που υλοποίησε ο Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς Ελλάδας στα σχολεία τους, 
στις 26 & 27 Μαΐου 2026, με επίκεντρο την ανακύκλωση και τη σωστή διαχείριση των 
αποβλήτων. 
     Πού πάμε τα σκουπίδια μας μετά τον κάδο; 
Μέσα από διαδραστικές παρουσιάσεις, παραδείγματα της καθημερινότητας και 

δημιουργικό διάλογο, οι μαθητές γνώρισαν τον «κύκλο ζωής» των απορριμμάτων και 
ανακάλυψαν γιατί οι δικές τους συνήθειες μπορούν να επηρεάσουν ουσιαστικά το 
περιβάλλον. Οι εκπρόσωποι του Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς Ελλάδας εξήγησαν στα παιδιά με απλό 
και κατανοητό τρόπο τι είναι ένας ΧΑΔΑ (Χώρος Ανεξέλεγκτης Διάθεσης Απορριμμάτων), τι 
σημαίνει ΧΥΤΑ (Χώρος Υγειονομικής Ταφής Απορριμμάτων), πώς λειτουργεί μια ΜΕΑ 
(Μονάδα Επεξεργασίας Αποβλήτων) και απάντησαν σε όλες τους τις απορίες.  

  Και φυσικά η μάθηση έγινε παιχνίδι! 
Με δραστηριότητες όπως το «μπάσκετ της ανακύκλωσης» και το «κυνήγι του 

κρυμμένου θησαυρού των σκουπιδιών», οι μικροί μαθητές έμαθαν πως κάθε υλικό μπορεί 
να αποκτήσει νέα αξία μέσα από την επαναχρησιμοποίηση και τη σωστή διαλογή. 

             Ένα μικρό δώρο, ένα μεγάλο μήνυμα για το περιβάλλον… 
Στο τέλος της δράσης, τα παιδιά παρέλαβαν ενημερωτικό υλικό και συμβολικά δώρα, 

παίρνοντας μαζί τους όχι μόνο γνώσεις αλλά και το πιο σημαντικό μήνυμα ότι η προστασία 
του περιβάλλοντος είναι υπόθεση όλων μας.  

  Τα παιδιά γίνονται οι πιο δυνατοί σύμμαχοι του περιβάλλοντος! 
Με γνώση, συμμετοχή και οικολογική συνείδηση, η νέα γενιά αποδεικνύει πως οι 

μικρές πράξεις μπορούν να φέρουν μεγάλες αλλαγές για έναν καλύτερο κόσμο. 
 
Ακολουθεί φωτογραφικό υλικό. 

 

 

http://www.fodsaste.gr/
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